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世論調査の実施

【全体データ版】



知るフォンレポート
（全体レポート）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

1

質問項目 1

設問

質問項目 選択肢 件数 比率

支持している 511 51.1%

支持していない 281 28.1%

わからない・どちらともいえない 208 20.8%

合計 1000 100%

〇〇知事を評価・支持していますか？

支持（県政）

51.1%

28.1%

20.8%

支持（県政）

支持している

支持していない

わからない・どち

らともいえない



知るフォンレポート
（全体レポート）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

2

質問項目 2

設問

質問項目 選択肢 件数 比率

A党 300 30.0%

B党 50 5.0%

C党 114 11.4%

D党 80 8.0%

E党 187 18.7%

F党 27 2.7%

その他の政党 49 4.9%

支持政党無し 193 19.3%

合計 1000 100%

現時点であなたはどの政党を支持していますか？

支持（政党）

30.0%

5.0%

11.4%

8.0%

18.7%

2.7%

4.9%

19.3%

支持（政党）

A党

B党

C党

D党

E党

F党

その他の政党

支持政党無し



知るフォンレポート
（全体レポート）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

3

質問項目 3

設問

質問項目 選択肢 件数 比率

医療・介護 266 26.6%

県議会・県政改革 150 15.0%

〇〇移転問題 240 24.0%

教育 56 5.6%

子育て 70 7.0%

〇〇建替え経費 69 6.9%

防災 66 6.6%

この中にはない 45 4.5%

特にない・わからない 38 4%

合計 1000 100%

〇〇県の政策で現在一番関心のある事柄は？

政策

26.6%

15.0%

24.0%

5.6%

7.0%

6.9%

6.6%

4.5%
3.8%

政策

医療・介護

県議会・県政改革

〇〇移転問題

教育

子育て

〇〇建替え経費

防災

この中にはない

特にない・わから

ない



知るフォンレポート
（全体レポート）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

4

質問項目 4

設問

質問項目 選択肢 件数 比率

A党の【①】さん 64 6.4%

A党の【②】さん 36 3.6%

A党の【③】さん 149 14.9%

B党の【④】さん 106 10.6%

B党の【⑤】さん 102 10.2%

C党の【⑥】さん 53 5.3%

D党の【⑦】さん 62 6.2%

決めていない 190 19.0%

投票に行かない 238 24%

合計 1000 100%

現時点であなたはどの候補者に投票しますか？

投票行動（候補
者）

6.4%
3.6%

14.9%

10.6%

10.2%

5.3%6.2%

19.0%

23.8%

投票行動（候補者）

A党の【①】さん

A党の【②】さん

A党の【③】さん

B党の【④】さん

B党の【⑤】さん

C党の【⑥】さん

D党の【⑦】さん

決めていない

投票に行かない



知るフォンレポート
（全体レポート）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

5

質問項目 5

設問

質問項目 選択肢 件数 比率

会った・話したことがあるから 142 14.2%

演説を聞いて 45 4.5%

ポスターを見て 42 4.2%

チラシを見て 35 3.5%

知人・友人から聞いて 41 4.1%

政策に共感して 79 7.9%

支持政党だから 252 25.2%

その他の理由 78 7.8%

決まっていない・投票に行かない 286 29%

合計 1000 100%

あなたが候補者を選んだその一番の理由を、次の中から
一つだけ選んでお答え下さい。

投票行動（選択
理由）

14.2%

4.5%

4.2%

3.5%

4.1%

7.9%

25.2%

7.8%

28.6%

投票行動（選択理由）

会った・話したこ

とがあるから
演説を聞いて

ポスターを見て

チラシを見て

知人・友人から聞

いて
政策に共感して

支持政党だから

その他の理由

決まっていない・

投票に行かない



知るフォンレポート
（全体レポート）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

6

質問項目 6

設問

質問項目 選択肢 件数 比率

男性 471 47.1%

女性 529 52.9%

合計 1000 100%

性別をお教えください。

性別

47.1%

52.9%

性別

男性 女性



知るフォンレポート
（全体レポート）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

7

質問項目 7

設問

質問項目 選択肢 件数 比率

18・19歳 8 0.8%

20代 9 0.9%

30代 16 1.6%

40代 59 5.9%

50代 111 11.1%

60代 224 22.4%

70代以上 573 57.3%

合計 1000 100%

年齢はどの年代ですか？

年代

0.8%

0.9%

1.6%

5.9%

11.1%

22.4%
57.3%

年代

18・19歳

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上
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世論調査の実施

【クロスデータ版】
（クロスレポート〔質問×質問〕）



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

1

質問対象 支持（政党）

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

511 96 19% 33 6% 48 9% 48 9% 178 35% 7 1% 16 3% 85 17%

281 151 54% 6 2% 33 12% 18 6% 2 1% 12 4% 16 6% 43 15%

208 53 25% 11 5% 33 16% 14 7% 7 3% 8 4% 17 8% 65 31%

1000 300 30% 50 5% 114 11% 80 8% 187 19% 27 3% 49 5% 193 19%

支
持
政
党
無
し

選択肢

A
党

B
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C
党

D
党

E
党

F
党

そ
の
他
の
政
党

合計

支持（県
政）

支持している

支持していない

わからない・どちらともいえない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

支持している

支持していない

わからない・どちらともいえない

A党 B党 C党 D党 E党 F党 その他の政党 支持政党無し



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

2

質問対象 政策

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

511 143 28% 112 22% 104 20% 34 7% 33 6% 30 6% 23 5% 18 4% 14 3%

281 63 22% 16 6% 95 34% 15 5% 19 7% 23 8% 29 10% 14 5% 7 2%

208 60 29% 22 11% 41 20% 7 3% 18 9% 16 8% 14 7% 13 6% 17 8%

1000 266 27% 150 15% 240 24% 56 6% 70 7% 69 7% 66 7% 45 5% 38 4%

こ
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中
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・
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介
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〇
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支持している

支持していない

わからない・どちらともいえない

医療・介護 県議会・県政改革 〇〇移転問題 教育 子育て 〇〇建替え経費 防災 この中にはない 特にない・わからない



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

3

質問対象 投票行動（候補者）

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

511 31 6% 23 5% 101 20% 50 10% 56 11% 37 7% 31 6% 137 27% 45 9%

281 22 8% 13 5% 74 26% 13 5% 31 11% 33 12% 19 7% 59 21% 17 6%

208 16 8% 14 7% 49 24% 21 10% 20 10% 22 11% 15 7% 33 16% 18 9%

1000 69 7% 50 5% 224 22% 84 8% 107 11% 92 9% 65 7% 229 23% 80 8%
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A党の【①】さん A党の【②】さん A党の【③】さん B党の【④】さん B党の【⑤】さん C党の【⑥】さん D党の【⑦】さん 決めていない 投票に行かない



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

4

質問対象 投票行動（選択理由）

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

511 63 12% 18 4% 22 4% 23 5% 24 5% 47 9% 145 28% 43 8% 126 25%

281 48 17% 17 6% 14 5% 4 1% 10 4% 23 8% 77 27% 21 7% 67 24%

208 31 15% 10 5% 6 3% 8 4% 7 3% 9 4% 30 14% 14 7% 93 45%

1000 142 14% 45 5% 42 4% 35 4% 41 4% 79 8% 252 25% 78 8% 286 29%
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会った・話したことがあるから 演説を聞いて ポスターを見て
チラシを見て 知人・友人から聞いて 政策に共感して
支持政党だから その他の理由 決まっていない・投票に行かない



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

5

質問対象 性別

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率

511 229 45% 282 55%

281 154 55% 127 45%

208 88 42% 120 58%

1000 471 47% 529 53%

選択肢

男
性

女
性

合計

支持（県
政）

支持している

支持していない

わからない・どちらともいえない

229
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

支持している

支持していない

わからない・どちらともいえない

男性 女性



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

6

質問対象 年代

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

511 3 1% 3 1% 5 1% 33 6% 63 12% 118 23% 286 56%

281 5 2% 5 2% 8 3% 14 5% 29 10% 62 22% 158 56%

208 0 0% 1 0% 3 1% 12 6% 19 9% 44 21% 129 62%

1000 8 1% 9 1% 16 2% 59 6% 111 11% 224 22% 573 57%

選択肢
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上
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18・19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

7

質問対象 支持（県政）

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率

300 96 32% 151 50% 53 18%

50 33 66% 6 12% 11 22%

114 48 42% 33 29% 33 29%

80 48 60% 18 23% 14 18%

187 178 95% 2 1% 7 4%

27 7 26% 12 44% 8 30%

49 16 33% 16 33% 17 35%

193 85 44% 43 22% 65 34%

1000 511 51% 281 28% 208 21%

選択肢
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ら
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E党
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その他の政党

支持政党無し

支持している 支持していない わからない・どちらともいえない



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

8

質問対象 政策

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

300 86 29% 23 8% 102 34% 11 4% 9 3% 24 8% 20 7% 16 5% 9 3%

50 15 30% 11 22% 10 20% 2 4% 1 2% 4 8% 4 8% 0 0% 3 6%

114 37 32% 14 12% 32 28% 12 11% 10 9% 5 4% 3 3% 0 0% 1 1%

80 20 25% 13 16% 21 26% 2 3% 9 11% 3 4% 6 8% 2 3% 4 5%

187 40 21% 56 30% 36 19% 10 5% 13 7% 15 8% 10 5% 6 3% 1 1%

27 6 22% 2 7% 10 37% 2 7% 3 11% 1 4% 2 7% 1 4% 0 0%

49 15 31% 5 10% 6 12% 3 6% 6 12% 3 6% 6 12% 2 4% 3 6%

193 47 24% 26 13% 23 12% 14 7% 19 10% 14 7% 15 8% 18 9% 17 9%

1000 266 27% 150 15% 240 24% 56 6% 70 7% 69 7% 66 7% 45 5% 38 4%
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医療・介護 県議会・県政改革 〇〇移転問題 教育 子育て 〇〇建替え経費 防災 この中にはない 特にない・わからない



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

9

質問対象 投票行動（候補者）

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

300 28 9% 11 4% 69 23% 21 7% 43 14% 33 11% 30 10% 54 18% 11 4%

50 8 16% 1 2% 11 22% 1 2% 5 10% 7 14% 3 6% 12 24% 2 4%

114 7 6% 8 7% 34 30% 11 10% 14 12% 8 7% 3 3% 16 14% 13 11%

80 2 3% 6 8% 7 9% 3 4% 8 10% 10 13% 2 3% 35 44% 7 9%

187 6 3% 10 5% 32 17% 27 14% 18 10% 7 4% 12 6% 54 29% 21 11%

27 1 4% 0 0% 0 0% 1 4% 3 11% 4 15% 3 11% 10 37% 5 19%

49 4 8% 1 2% 12 24% 5 10% 3 6% 4 8% 2 4% 14 29% 4 8%

193 13 7% 13 7% 59 31% 15 8% 13 7% 19 10% 10 5% 34 18% 17 9%

1000 69 7% 50 5% 224 22% 84 8% 107 11% 92 9% 65 7% 229 23% 80 8%
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知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）
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質問対象 投票行動（選択理由）

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

300 67 22% 16 5% 25 8% 9 3% 14 5% 17 6% 76 25% 16 5% 60 20%

50 16 32% 2 4% 1 2% 0 0% 3 6% 5 10% 14 28% 1 2% 8 16%

114 14 12% 10 9% 2 2% 9 8% 5 4% 17 15% 30 26% 10 9% 17 15%

80 6 8% 3 4% 3 4% 4 5% 3 4% 4 5% 29 36% 11 14% 17 21%

187 13 7% 7 4% 5 3% 8 4% 9 5% 18 10% 87 47% 10 5% 30 16%

27 5 19% 1 4% 3 11% 2 7% 1 4% 5 19% 7 26% 2 7% 1 4%

49 6 12% 4 8% 2 4% 0 0% 0 0% 2 4% 4 8% 9 18% 22 45%

193 15 8% 2 1% 1 1% 3 2% 6 3% 11 6% 5 3% 19 10% 131 68%

1000 142 14% 45 5% 42 4% 35 4% 41 4% 79 8% 252 25% 78 8% 286 29%
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会った・話したことがあるから 演説を聞いて ポスターを見て
チラシを見て 知人・友人から聞いて 政策に共感して
支持政党だから その他の理由 決まっていない・投票に行かない



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）
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質問対象 性別

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率

300 148 49% 152 51%

50 9 18% 41 82%

114 56 49% 58 51%

80 39 49% 41 51%

187 97 52% 90 48%

27 17 63% 10 37%

49 23 47% 26 53%

193 82 42% 111 58%

1000 471 47% 529 53%
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知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）
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質問対象 年代

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

300 2 1% 2 1% 3 1% 17 6% 31 10% 56 19% 189 63%

50 0 0% 0 0% 0 0% 1 2% 7 14% 9 18% 33 66%

114 1 1% 3 3% 5 4% 5 4% 13 11% 28 25% 59 52%

80 1 1% 0 0% 1 1% 2 3% 7 9% 18 23% 51 64%

187 1 1% 1 1% 1 1% 8 4% 21 11% 49 26% 106 57%

27 1 4% 1 4% 0 0% 5 19% 0 0% 5 19% 15 56%

49 1 2% 0 0% 2 4% 1 2% 5 10% 14 29% 26 53%

193 1 1% 2 1% 4 2% 20 10% 27 14% 45 23% 94 49%

1000 8 1% 9 1% 16 2% 59 6% 111 11% 224 22% 573 57%

選択肢
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知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）
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質問対象 支持（県政）

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率

266 143 54% 63 24% 60 23%

150 112 75% 16 11% 22 15%

240 104 43% 95 40% 41 17%

56 34 61% 15 27% 7 13%

70 33 47% 19 27% 18 26%

69 30 43% 23 33% 16 23%

66 23 35% 29 44% 14 21%

45 18 40% 14 31% 13 29%

38 14 37% 7 18% 17 45%

1000 511 51% 281 28% 208 21%
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知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

14

質問対象 支持（政党）

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

266 86 32% 15 6% 37 14% 20 8% 40 15% 6 2% 15 6% 47 18%

150 23 15% 11 7% 14 9% 13 9% 56 37% 2 1% 5 3% 26 17%

240 102 43% 10 4% 32 13% 21 9% 36 15% 10 4% 6 3% 23 10%

56 11 20% 2 4% 12 21% 2 4% 10 18% 2 4% 3 5% 14 25%

70 9 13% 1 1% 10 14% 9 13% 13 19% 3 4% 6 9% 19 27%

69 24 35% 4 6% 5 7% 3 4% 15 22% 1 1% 3 4% 14 20%

66 20 30% 4 6% 3 5% 6 9% 10 15% 2 3% 6 9% 15 23%

45 16 36% 0 0% 0 0% 2 4% 6 13% 1 2% 2 4% 18 40%

38 9 24% 3 8% 1 3% 4 11% 1 3% 0 0% 3 8% 17 45%

1000 300 30% 50 5% 114 11% 80 8% 187 19% 27 3% 49 5% 193 19%
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知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）
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質問対象 投票行動（候補者）

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

266 23 9% 12 5% 56 21% 20 8% 31 12% 23 9% 19 7% 64 24% 18 7%

150 8 5% 7 5% 26 17% 17 11% 14 9% 10 7% 11 7% 39 26% 18 12%

240 15 6% 10 4% 54 23% 21 9% 30 13% 27 11% 14 6% 53 22% 16 7%

56 1 2% 2 4% 18 32% 4 7% 5 9% 5 9% 4 7% 16 29% 1 2%

70 9 13% 5 7% 19 27% 5 7% 5 7% 4 6% 2 3% 14 20% 7 10%

69 5 7% 1 1% 12 17% 2 3% 7 10% 9 13% 4 6% 19 28% 10 14%

66 4 6% 5 8% 18 27% 8 12% 6 9% 5 8% 6 9% 11 17% 3 5%

45 1 2% 5 11% 10 22% 2 4% 6 13% 3 7% 2 4% 10 22% 6 13%

38 3 8% 3 8% 11 29% 5 13% 3 8% 6 16% 3 8% 3 8% 1 3%

1000 69 7% 50 5% 224 22% 84 8% 107 11% 92 9% 65 7% 229 23% 80 8%
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○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）
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質問対象 投票行動（選択理由）

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

266 40 15% 15 6% 18 7% 15 6% 14 5% 21 8% 55 21% 17 6% 71 27%

150 18 12% 6 4% 4 3% 7 5% 3 2% 14 9% 50 33% 13 9% 35 23%

240 38 16% 6 3% 13 5% 7 3% 12 5% 17 7% 72 30% 16 7% 59 25%

56 6 11% 4 7% 0 0% 1 2% 1 2% 6 11% 13 23% 6 11% 19 34%

70 4 6% 6 9% 0 0% 2 3% 4 6% 5 7% 14 20% 7 10% 28 40%

69 16 23% 2 3% 3 4% 2 3% 3 4% 7 10% 15 22% 4 6% 17 25%

66 13 20% 2 3% 3 5% 1 2% 1 2% 5 8% 17 26% 5 8% 19 29%

45 6 13% 2 4% 1 2% 0 0% 1 2% 2 4% 8 18% 7 16% 18 40%

38 1 3% 2 5% 0 0% 0 0% 2 5% 2 5% 8 21% 3 8% 20 53%

1000 142 14% 45 5% 42 4% 35 4% 41 4% 79 8% 252 25% 78 8% 286 29%
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会った・話したことがあるから 演説を聞いて ポスターを見て
チラシを見て 知人・友人から聞いて 政策に共感して
支持政党だから その他の理由 決まっていない・投票に行かない
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○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）
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質問対象 性別

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率

266 93 35% 173 65%

150 85 57% 65 43%

240 129 54% 111 46%

56 26 46% 30 54%

70 38 54% 32 46%

69 34 49% 35 51%

66 27 41% 39 59%

45 22 49% 23 51%

38 17 45% 21 55%

1000 471 47% 529 53%
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性
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実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）
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質問対象 年代

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

266 1 0% 0 0% 2 1% 6 2% 34 13% 62 23% 161 61%

150 3 2% 0 0% 1 1% 6 4% 8 5% 41 27% 91 61%

240 3 1% 3 1% 1 0% 14 6% 24 10% 51 21% 144 60%

56 1 2% 3 5% 3 5% 13 23% 4 7% 7 13% 25 45%

70 0 0% 0 0% 5 7% 3 4% 9 13% 18 26% 35 50%

69 0 0% 1 1% 1 1% 6 9% 12 17% 17 25% 32 46%

66 0 0% 0 0% 1 2% 5 8% 12 18% 15 23% 33 50%

45 0 0% 1 2% 2 4% 4 9% 4 9% 6 13% 28 62%

38 0 0% 1 3% 0 0% 2 5% 4 11% 7 18% 24 63%

1000 8 1% 9 1% 16 2% 59 6% 111 11% 224 22% 573 57%

選択肢

1
8
・
1
9
歳

2
0
代

3
0
代

4
0
代

5
0
代

6
0
代

教育

子育て

7
0
代
以
上

特にない・わからない

合計

〇〇建替え経費

防災

この中にはない

政策

医療・介護

県議会・県政改革

〇〇移転問題

1
3
3
1

0
0
0
0
0

0
0
3

3
0
1

0
1
1

2
1
1

3
5

1
1

2
0

6
6
14

13
3

6
5

4
2

34
8

24
4

9
12

12
4

4

62
41

51
7

18
17

15
6

7

161
91
144

25
35

32
33

28
24

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

医療・介護

県議会・県政改革

〇〇移転問題

教育

子育て

〇〇建替え経費

防災

この中にはない

特にない・わからない

18・19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

19

質問対象 支持（県政）

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率

69 31 45% 22 32% 16 23%

50 23 46% 13 26% 14 28%

224 101 45% 74 33% 49 22%

84 50 60% 13 15% 21 25%

107 56 52% 31 29% 20 19%

92 37 40% 33 36% 22 24%

65 31 48% 19 29% 15 23%

229 137 60% 59 26% 33 14%

80 45 56% 17 21% 18 23%

1000 511 51% 281 28% 208 21%

選択肢

支
持
し
て
い
る

支
持
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い
・
ど

ち
ら
と
も
い
え
な

い

B党の【④】さん

B党の【⑤】さん

投票に行かない

合計

C党の【⑥】さん

D党の【⑦】さん

決めていない

投票行動
（候補
者）

A党の【①】さん

A党の【②】さん

A党の【③】さん

31
23

101
50

56
37

31
137

45

22
13

74
13

31
33

19
59

17

16
14

49
21

20
22
15

33
18

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A党の【①】さん

A党の【②】さん

A党の【③】さん

B党の【④】さん

B党の【⑤】さん

C党の【⑥】さん

D党の【⑦】さん

決めていない

投票に行かない

支持している 支持していない わからない・どちらともいえない



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

20

質問対象 支持（政党）

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

69 28 41% 8 12% 7 10% 2 3% 6 9% 1 1% 4 6% 13 19%

50 11 22% 1 2% 8 16% 6 12% 10 20% 0 0% 1 2% 13 26%

224 69 31% 11 5% 34 15% 7 3% 32 14% 0 0% 12 5% 59 26%

84 21 25% 1 1% 11 13% 3 4% 27 32% 1 1% 5 6% 15 18%

107 43 40% 5 5% 14 13% 8 7% 18 17% 3 3% 3 3% 13 12%

92 33 36% 7 8% 8 9% 10 11% 7 8% 4 4% 4 4% 19 21%

65 30 46% 3 5% 3 5% 2 3% 12 18% 3 5% 2 3% 10 15%

229 54 24% 12 5% 16 7% 35 15% 54 24% 10 4% 14 6% 34 15%

80 11 14% 2 3% 13 16% 7 9% 21 26% 5 6% 4 5% 17 21%

1000 300 30% 50 5% 114 11% 80 8% 187 19% 27 3% 49 5% 193 19%

支
持
政
党
無
し

選択肢

A
党

B
党

C
党

D
党

E
党

F
党

B党の【④】さん

B党の【⑤】さん

そ
の
他
の
政
党

投票に行かない

合計

C党の【⑥】さん

D党の【⑦】さん

決めていない

投票行動
（候補
者）

A党の【①】さん

A党の【②】さん

A党の【③】さん

28
11

69
21

43
33

30
54

11

8
1

11
1

5
7

3
12

2

7
8

34
11

14
8

3
16

13

2
6

7
3

8
10
2

35
7

6
10

32
27

18
7
12

54
21

1
0

0
1

3
4

3
10

5

4
1

12
5

3
4

2
14

4

13
13
59

15
13

19
10
34

17

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A党の【①】さん

A党の【②】さん

A党の【③】さん

B党の【④】さん

B党の【⑤】さん

C党の【⑥】さん

D党の【⑦】さん

決めていない

投票に行かない

A党 B党 C党 D党 E党 F党 その他の政党 支持政党無し



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

21

質問対象 政策

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

69 23 33% 8 12% 15 22% 1 1% 9 13% 5 7% 4 6% 1 1% 3 4%

50 12 24% 7 14% 10 20% 2 4% 5 10% 1 2% 5 10% 5 10% 3 6%

224 56 25% 26 12% 54 24% 18 8% 19 8% 12 5% 18 8% 10 4% 11 5%

84 20 24% 17 20% 21 25% 4 5% 5 6% 2 2% 8 10% 2 2% 5 6%

107 31 29% 14 13% 30 28% 5 5% 5 5% 7 7% 6 6% 6 6% 3 3%

92 23 25% 10 11% 27 29% 5 5% 4 4% 9 10% 5 5% 3 3% 6 7%

65 19 29% 11 17% 14 22% 4 6% 2 3% 4 6% 6 9% 2 3% 3 5%

229 64 28% 39 17% 53 23% 16 7% 14 6% 19 8% 11 5% 10 4% 3 1%

80 18 23% 18 23% 16 20% 1 1% 7 9% 10 13% 3 4% 6 8% 1 1%

1000 266 27% 150 15% 240 24% 56 6% 70 7% 69 7% 66 7% 45 5% 38 4%

こ
の
中
に
は
な
い

特
に
な
い
・
わ
か

ら
な
い

選択肢

医
療
・
介
護

県
議
会
・
県
政
改

革 〇
〇
移
転
問
題

教
育

子
育
て

〇
〇
建
替
え
経
費

B党の【④】さん

B党の【⑤】さん

防
災

投票に行かない

合計

C党の【⑥】さん

D党の【⑦】さん

決めていない

投票行動
（候補
者）

A党の【①】さん

A党の【②】さん

A党の【③】さん

23
12
56

20
31

23
19

64
18

8
7

26
17

14
10

11
39

18

15
10
54

21
30

27
14
53

16

1
2

18
4

5
5

4
16

1

9
5

19
5
5

4
2

14
7

5
1

12
2

7
9
4

19
10

4
5

18
8

6
5
6

11
3

1
5

10
2

6
3

2
10

6

3
3
11
5

3
6

3
3
1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A党の【①】さん

A党の【②】さん

A党の【③】さん

B党の【④】さん

B党の【⑤】さん

C党の【⑥】さん

D党の【⑦】さん

決めていない

投票に行かない

医療・介護 県議会・県政改革 〇〇移転問題 教育 子育て 〇〇建替え経費 防災 この中にはない 特にない・わからない



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

22

質問対象 投票行動（選択理由）

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

69 14 20% 5 7% 3 4% 2 3% 2 3% 5 7% 19 28% 1 1% 18 26%

50 4 8% 4 8% 0 0% 3 6% 4 8% 1 2% 11 22% 4 8% 19 38%

224 16 7% 6 3% 7 3% 6 3% 6 3% 13 6% 42 19% 15 7% 113 50%

84 13 15% 3 4% 4 5% 3 4% 3 4% 11 13% 22 26% 3 4% 22 26%

107 25 23% 7 7% 5 5% 2 2% 4 4% 10 9% 26 24% 14 13% 14 13%

92 25 27% 2 2% 3 3% 2 2% 1 1% 7 8% 17 18% 7 8% 28 30%

65 14 22% 4 6% 4 6% 2 3% 3 5% 4 6% 19 29% 6 9% 9 14%

229 24 10% 9 4% 13 6% 9 4% 14 6% 22 10% 78 34% 18 8% 42 18%

80 7 9% 5 6% 3 4% 6 8% 4 5% 6 8% 18 23% 10 13% 21 26%

1000 142 14% 45 5% 42 4% 35 4% 41 4% 79 8% 252 25% 78 8% 286 29%

そ
の
他
の
理
由

決
ま

っ
て
い
な

い
・
投
票
に
行
か

な
い

選択肢

会

っ
た
・
話
し
た

こ
と
が
あ
る
か
ら

演
説
を
聞
い
て

ポ
ス
タ
ー

を
見
て

チ
ラ
シ
を
見
て

知
人
・
友
人
か
ら

聞
い
て

政
策
に
共
感
し
て

B党の【④】さん

B党の【⑤】さん

支
持
政
党
だ
か
ら

投票に行かない

合計

C党の【⑥】さん

D党の【⑦】さん

決めていない

投票行動
（候補
者）

A党の【①】さん

A党の【②】さん

A党の【③】さん

14
4

16
13

25
25

14
24
7

5
4

6
3

7
2

4
9

5

3
0

7
4

5
3
4

13
3

2
3

6
3

2
2

2
9
6

2
4

6
3

4
1

3
14

4

5
1

13
11

10
7

4
22
6

19
11

42
22

26
17

19
78

18

1
4

15
3

14
7

6
18

10

18
19

113
22

14
28

9
42

21

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A党の【①】さん

A党の【②】さん

A党の【③】さん

B党の【④】さん

B党の【⑤】さん

C党の【⑥】さん

D党の【⑦】さん

決めていない

投票に行かない

会った・話したことがあるから 演説を聞いて ポスターを見て
チラシを見て 知人・友人から聞いて 政策に共感して
支持政党だから その他の理由 決まっていない・投票に行かない



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

23

質問対象 性別

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率

69 30 43% 39 57%

50 20 40% 30 60%

224 111 50% 113 50%

84 39 46% 45 54%

107 54 50% 53 50%

92 39 42% 53 58%

65 26 40% 39 60%

229 109 48% 120 52%

80 43 54% 37 46%

1000 471 47% 529 53%

選択肢

男
性

女
性

B党の【④】さん

B党の【⑤】さん

投票に行かない

合計

C党の【⑥】さん

D党の【⑦】さん

決めていない

投票行動
（候補
者）

A党の【①】さん

A党の【②】さん

A党の【③】さん

30
20

111
39

54
39

26
109

43

39
30

113
45

53
53

39
120

37

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A党の【①】さん

A党の【②】さん

A党の【③】さん

B党の【④】さん

B党の【⑤】さん

C党の【⑥】さん

D党の【⑦】さん

決めていない

投票に行かない

男性 女性



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

24

質問対象 年代

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

69 0 0% 1 1% 1 1% 5 7% 10 14% 9 13% 43 62%

50 0 0% 0 0% 1 2% 2 4% 7 14% 11 22% 29 58%

224 2 1% 5 2% 7 3% 10 4% 23 10% 57 25% 120 54%

84 0 0% 1 1% 2 2% 3 4% 10 12% 17 20% 51 61%

107 0 0% 0 0% 2 2% 7 7% 8 7% 24 22% 66 62%

92 1 1% 0 0% 0 0% 5 5% 5 5% 27 29% 54 59%

65 2 3% 1 2% 1 2% 6 9% 4 6% 10 15% 41 63%

229 2 1% 0 0% 2 1% 17 7% 33 14% 51 22% 124 54%

80 1 1% 1 1% 0 0% 4 5% 11 14% 18 23% 45 56%

1000 8 1% 9 1% 16 2% 59 6% 111 11% 224 22% 573 57%

選択肢

1
8
・
1
9
歳

2
0
代

3
0
代

4
0
代

5
0
代

6
0
代

B党の【④】さん

B党の【⑤】さん

7
0
代
以
上

投票に行かない

合計

C党の【⑥】さん

D党の【⑦】さん

決めていない

投票行動
（候補
者）

A党の【①】さん

A党の【②】さん

A党の【③】さん

0
0
2

0
0
1

2
2
1

1
0

5
1

0
0

1
0

1

1
1

7
2

2
0

1
2

0

5
2

10
3
7

5
6

17
4

10
7

23
10

8
5

4
33

11

9
11

57
17

24
27

10
51

18

43
29

120
51

66
54

41
124

45

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A党の【①】さん

A党の【②】さん

A党の【③】さん

B党の【④】さん

B党の【⑤】さん

C党の【⑥】さん

D党の【⑦】さん

決めていない

投票に行かない

18・19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

25

質問対象 支持（県政）

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率

142 63 44% 48 34% 31 22%

45 18 40% 17 38% 10 22%

42 22 52% 14 33% 6 14%

35 23 66% 4 11% 8 23%

41 24 59% 10 24% 7 17%

79 47 59% 23 29% 9 11%

252 145 58% 77 31% 30 12%

78 43 55% 21 27% 14 18%

286 126 44% 67 23% 93 33%

1000 511 51% 281 28% 208 21%

選択肢

支
持
し
て
い
る

支
持
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い
・
ど

ち
ら
と
も
い
え
な

い

チラシを見て

知人・友人から聞いて

決まっていない・投票に行かない

合計

政策に共感して

支持政党だから

その他の理由

投票行動
（選択理

由）

会った・話したことがあるから

演説を聞いて

ポスターを見て

63
18

22
23

24
47

145
43

126

48
17

14
4

10
23

77
21

67

31
10

6
8

7
9

30
14

93

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会った・話したことがあるから

演説を聞いて

ポスターを見て

チラシを見て

知人・友人から聞いて

政策に共感して

支持政党だから

その他の理由

決まっていない・投票に行かない

支持している 支持していない わからない・どちらともいえない



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

26

質問対象 支持（政党）

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

142 67 47% 16 11% 14 10% 6 4% 13 9% 5 4% 6 4% 15 11%

45 16 36% 2 4% 10 22% 3 7% 7 16% 1 2% 4 9% 2 4%

42 25 60% 1 2% 2 5% 3 7% 5 12% 3 7% 2 5% 1 2%

35 9 26% 0 0% 9 26% 4 11% 8 23% 2 6% 0 0% 3 9%

41 14 34% 3 7% 5 12% 3 7% 9 22% 1 2% 0 0% 6 15%

79 17 22% 5 6% 17 22% 4 5% 18 23% 5 6% 2 3% 11 14%

252 76 30% 14 6% 30 12% 29 12% 87 35% 7 3% 4 2% 5 2%

78 16 21% 1 1% 10 13% 11 14% 10 13% 2 3% 9 12% 19 24%

286 60 21% 8 3% 17 6% 17 6% 30 10% 1 0% 22 8% 131 46%

1000 300 30% 50 5% 114 11% 80 8% 187 19% 27 3% 49 5% 193 19%

支
持
政
党
無
し

選択肢

A
党

B
党

C
党

D
党

E
党

F
党

チラシを見て

知人・友人から聞いて

そ
の
他
の
政
党

決まっていない・投票に行かない

合計

政策に共感して

支持政党だから

その他の理由

投票行動
（選択理

由）

会った・話したことがあるから

演説を聞いて

ポスターを見て

67
16

25
9

14
17

76
16
60

16
2

1
0

3
5

14
1

8

14
10

2
9

5
17

30
10

17

6
3

3
4
3

4
29

11
17

13
7

5
8

9
18

87
10

30

5
1

3
2

1
5

7
2

1

6
4

2
0

0
2

4
9

22

15
2

1
3

6
11

5
19

131

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会った・話したことがあるから

演説を聞いて

ポスターを見て

チラシを見て

知人・友人から聞いて

政策に共感して

支持政党だから

その他の理由

決まっていない・投票に行かない

A党 B党 C党 D党 E党 F党 その他の政党 支持政党無し



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

27

質問対象 政策

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

142 40 28% 18 13% 38 27% 6 4% 4 3% 16 11% 13 9% 6 4% 1 1%

45 15 33% 6 13% 6 13% 4 9% 6 13% 2 4% 2 4% 2 4% 2 4%

42 18 43% 4 10% 13 31% 0 0% 0 0% 3 7% 3 7% 1 2% 0 0%

35 15 43% 7 20% 7 20% 1 3% 2 6% 2 6% 1 3% 0 0% 0 0%

41 14 34% 3 7% 12 29% 1 2% 4 10% 3 7% 1 2% 1 2% 2 5%

79 21 27% 14 18% 17 22% 6 8% 5 6% 7 9% 5 6% 2 3% 2 3%

252 55 22% 50 20% 72 29% 13 5% 14 6% 15 6% 17 7% 8 3% 8 3%

78 17 22% 13 17% 16 21% 6 8% 7 9% 4 5% 5 6% 7 9% 3 4%

286 71 25% 35 12% 59 21% 19 7% 28 10% 17 6% 19 7% 18 6% 20 7%

1000 266 27% 150 15% 240 24% 56 6% 70 7% 69 7% 66 7% 45 5% 38 4%

こ
の
中
に
は
な
い

特
に
な
い
・
わ
か

ら
な
い

選択肢

医
療
・
介
護

県
議
会
・
県
政
改

革 〇
〇
移
転
問
題

教
育

子
育
て

〇
〇
建
替
え
経
費

チラシを見て

知人・友人から聞いて

防
災

決まっていない・投票に行かない

合計

政策に共感して

支持政党だから

その他の理由

投票行動
（選択理

由）

会った・話したことがあるから

演説を聞いて

ポスターを見て
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1
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0
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2
2
8
3

20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会った・話したことがあるから

演説を聞いて

ポスターを見て

チラシを見て

知人・友人から聞いて

政策に共感して

支持政党だから

その他の理由

決まっていない・投票に行かない

医療・介護 県議会・県政改革 〇〇移転問題 教育 子育て 〇〇建替え経費 防災 この中にはない 特にない・わからない



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

28

質問対象 投票行動（候補者）

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

142 14 10% 4 3% 16 11% 13 9% 25 18% 25 18% 14 10% 24 17% 7 5%

45 5 11% 4 9% 6 13% 3 7% 7 16% 2 4% 4 9% 9 20% 5 11%

42 3 7% 0 0% 7 17% 4 10% 5 12% 3 7% 4 10% 13 31% 3 7%

35 2 6% 3 9% 6 17% 3 9% 2 6% 2 6% 2 6% 9 26% 6 17%

41 2 5% 4 10% 6 15% 3 7% 4 10% 1 2% 3 7% 14 34% 4 10%

79 5 6% 1 1% 13 16% 11 14% 10 13% 7 9% 4 5% 22 28% 6 8%

252 19 8% 11 4% 42 17% 22 9% 26 10% 17 7% 19 8% 78 31% 18 7%

78 1 1% 4 5% 15 19% 3 4% 14 18% 7 9% 6 8% 18 23% 10 13%

286 18 6% 19 7% 113 40% 22 8% 14 5% 28 10% 9 3% 42 15% 21 7%

1000 69 7% 50 5% 224 22% 84 8% 107 11% 92 9% 65 7% 229 23% 80 8%

決
め
て
い
な
い

投
票
に
行
か
な
い

選択肢

A
党
の

【
①

】
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チラシを見て

知人・友人から聞いて
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党
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【
⑦

】
さ

ん

決まっていない・投票に行かない

合計

政策に共感して

支持政党だから

その他の理由

投票行動
（選択理

由）

会った・話したことがあるから

演説を聞いて

ポスターを見て
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会った・話したことがあるから

演説を聞いて

ポスターを見て

チラシを見て

知人・友人から聞いて

政策に共感して

支持政党だから

その他の理由

決まっていない・投票に行かない

A党の【①】さん A党の【②】さん A党の【③】さん B党の【④】さん B党の【⑤】さん C党の【⑥】さん D党の【⑦】さん 決めていない 投票に行かない



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

29

質問対象 性別

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率

142 82 58% 60 42%

45 17 38% 28 62%

42 16 38% 26 62%

35 12 34% 23 66%

41 14 34% 27 66%

79 42 53% 37 47%

252 134 53% 118 47%

78 35 45% 43 55%

286 119 42% 167 58%

1000 471 47% 529 53%

選択肢

男
性

女
性

チラシを見て

知人・友人から聞いて

決まっていない・投票に行かない

合計

政策に共感して

支持政党だから

その他の理由

投票行動
（選択理

由）

会った・話したことがあるから

演説を聞いて

ポスターを見て

82
17
16

12
14

42
134

35
119

60
28
26

23
27

37
118

43
167

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会った・話したことがあるから

演説を聞いて

ポスターを見て

チラシを見て

知人・友人から聞いて

政策に共感して

支持政党だから

その他の理由

決まっていない・投票に行かない

男性 女性



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

30

質問対象 年代

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

142 1 1% 1 1% 1 1% 12 8% 15 11% 32 23% 80 56%

45 0 0% 1 2% 0 0% 3 7% 5 11% 8 18% 28 62%

42 1 2% 0 0% 1 2% 3 7% 8 19% 4 10% 25 60%

35 0 0% 1 3% 1 3% 1 3% 1 3% 13 37% 18 51%

41 0 0% 0 0% 0 0% 2 5% 6 15% 8 20% 25 61%

79 2 3% 0 0% 1 1% 5 6% 6 8% 19 24% 46 58%

252 0 0% 4 2% 3 1% 11 4% 23 9% 58 23% 153 61%

78 1 1% 1 1% 2 3% 4 5% 6 8% 18 23% 46 59%

286 3 1% 1 0% 7 2% 18 6% 41 14% 64 22% 152 53%

1000 8 1% 9 1% 16 2% 59 6% 111 11% 224 22% 573 57%

選択肢

1
8
・
1
9
歳

2
0
代

3
0
代

4
0
代

5
0
代

6
0
代

チラシを見て

知人・友人から聞いて

7
0
代
以
上

決まっていない・投票に行かない

合計

政策に共感して

支持政党だから

その他の理由

投票行動
（選択理

由）

会った・話したことがあるから

演説を聞いて

ポスターを見て
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1

0
1
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1

1

1
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1
1
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1
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18
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80
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25
18

25
46

153
46

152

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会った・話したことがあるから

演説を聞いて

ポスターを見て

チラシを見て

知人・友人から聞いて

政策に共感して

支持政党だから

その他の理由

決まっていない・投票に行かない

18・19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

31

質問対象 支持（県政）

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率

471 229 49% 154 33% 88 19%

529 282 53% 127 24% 120 23%

1000 511 51% 281 28% 208 21%

選択肢

支
持
し
て
い
る

支
持
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い
・
ど

ち
ら
と
も
い
え
な

い

合計

性別
男性

女性

229

282

154

127

88

120

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

支持している 支持していない わからない・どちらともいえない



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

32

質問対象 支持（政党）

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

471 148 31% 9 2% 56 12% 39 8% 97 21% 17 4% 23 5% 82 17%

529 152 29% 41 8% 58 11% 41 8% 90 17% 10 2% 26 5% 111 21%

1000 300 30% 50 5% 114 11% 80 8% 187 19% 27 3% 49 5% 193 19%

支
持
政
党
無
し

選択肢

A
党

B
党

C
党

D
党

E
党

F
党

そ
の
他
の
政
党

合計

性別
男性

女性

148
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9
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41
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17

10

23

26

82

111

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

A党 B党 C党 D党 E党 F党 その他の政党 支持政党無し



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

33

質問対象 政策

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

471 93 20% 85 18% 129 27% 26 6% 38 8% 34 7% 27 6% 22 5% 17 4%

529 173 33% 65 12% 111 21% 30 6% 32 6% 35 7% 39 7% 23 4% 21 4%

1000 266 27% 150 15% 240 24% 56 6% 70 7% 69 7% 66 7% 45 5% 38 4%

こ
の
中
に
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な
い

特
に
な
い
・
わ
か

ら
な
い

選択肢
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災

合計

性別
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34

35

27

39

22

23

17

21

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

医療・介護 県議会・県政改革 〇〇移転問題 教育 子育て 〇〇建替え経費 防災 この中にはない 特にない・わからない



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

34

質問対象 投票行動（候補者）

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

471 30 6% 20 4% 111 24% 39 8% 54 11% 39 8% 26 6% 109 23% 43 9%

529 39 7% 30 6% 113 21% 45 9% 53 10% 53 10% 39 7% 120 23% 37 7%

1000 69 7% 50 5% 224 22% 84 8% 107 11% 92 9% 65 7% 229 23% 80 8%

決
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な
い

選択肢
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合計

性別
男性

女性

30
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39
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26

39

109

120

43

37

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

A党の【①】さん A党の【②】さん A党の【③】さん B党の【④】さん B党の【⑤】さん C党の【⑥】さん D党の【⑦】さん 決めていない 投票に行かない



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

35

質問対象 投票行動（選択理由）

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

471 82 17% 17 4% 16 3% 12 3% 14 3% 42 9% 134 28% 35 7% 119 25%

529 60 11% 28 5% 26 5% 23 4% 27 5% 37 7% 118 22% 43 8% 167 32%

1000 142 14% 45 5% 42 4% 35 4% 41 4% 79 8% 252 25% 78 8% 286 29%

そ
の
他
の
理
由

決
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て
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な
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・
投
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に
行
か

な
い

選択肢

会
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支
持
政
党
だ
か
ら

合計

性別
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女性
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42

37

134

118

35
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119

167

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

会った・話したことがあるから 演説を聞いて ポスターを見て
チラシを見て 知人・友人から聞いて 政策に共感して
支持政党だから その他の理由 決まっていない・投票に行かない



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

36

質問対象 年代

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

471 4 1% 5 1% 10 2% 34 7% 57 12% 100 21% 261 55%

529 4 1% 4 1% 6 1% 25 5% 54 10% 124 23% 312 59%

1000 8 1% 9 1% 16 2% 59 6% 111 11% 224 22% 573 57%

選択肢

1
8
・
1
9
歳

2
0
代

3
0
代

4
0
代

5
0
代

6
0
代

7
0
代
以
上

合計

性別
男性

女性

4

4

5

4

10

6

34

25

57

54

100

124

261

312

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

18・19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

37

質問対象 支持（県政）

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率

8 3 38% 5 63% 0 0%

9 3 33% 5 56% 1 11%

16 5 31% 8 50% 3 19%

59 33 56% 14 24% 12 20%

111 63 57% 29 26% 19 17%

224 118 53% 62 28% 44 20%

573 286 50% 158 28% 129 23%

1000 511 51% 281 28% 208 21%

選択肢

支
持
し
て
い
る

支
持
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い
・
ど

ち
ら
と
も
い
え
な

い

40代

50代

合計

60代

70代以上

年代

18・19歳

20代

30代

3

3

5

33

63

118

286

5

5
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14

29

62

158

0

1

3

12

19

44

129

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18・19歳

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

支持している 支持していない わからない・どちらともいえない



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

38

質問対象 支持（政党）

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

8 2 25% 0 0% 1 13% 1 13% 1 13% 1 13% 1 13% 1 13%

9 2 22% 0 0% 3 33% 0 0% 1 11% 1 11% 0 0% 2 22%

16 3 19% 0 0% 5 31% 1 6% 1 6% 0 0% 2 13% 4 25%

59 17 29% 1 2% 5 8% 2 3% 8 14% 5 8% 1 2% 20 34%

111 31 28% 7 6% 13 12% 7 6% 21 19% 0 0% 5 5% 27 24%

224 56 25% 9 4% 28 13% 18 8% 49 22% 5 2% 14 6% 45 20%

573 189 33% 33 6% 59 10% 51 9% 106 18% 15 3% 26 5% 94 16%

1000 300 30% 50 5% 114 11% 80 8% 187 19% 27 3% 49 5% 193 19%

支
持
政
党
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し

選択肢

A
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D
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F
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40代
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0

0
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A党 B党 C党 D党 E党 F党 その他の政党 支持政党無し



知るフォンレポート
（クロスレポート〔質問×質問〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）

39

質問対象 政策

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

8 1 13% 3 38% 3 38% 1 13% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

9 0 0% 0 0% 3 33% 3 33% 0 0% 1 11% 0 0% 1 11% 1 11%

16 2 13% 1 6% 1 6% 3 19% 5 31% 1 6% 1 6% 2 13% 0 0%

59 6 10% 6 10% 14 24% 13 22% 3 5% 6 10% 5 8% 4 7% 2 3%

111 34 31% 8 7% 24 22% 4 4% 9 8% 12 11% 12 11% 4 4% 4 4%

224 62 28% 41 18% 51 23% 7 3% 18 8% 17 8% 15 7% 6 3% 7 3%

573 161 28% 91 16% 144 25% 25 4% 35 6% 32 6% 33 6% 28 5% 24 4%

1000 266 27% 150 15% 240 24% 56 6% 70 7% 69 7% 66 7% 45 5% 38 4%
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医療・介護 県議会・県政改革 〇〇移転問題 教育 子育て 〇〇建替え経費 防災 この中にはない 特にない・わからない
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質問対象 投票行動（候補者）

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

8 0 0% 0 0% 2 25% 0 0% 0 0% 1 13% 2 25% 2 25% 1 13%

9 1 11% 0 0% 5 56% 1 11% 0 0% 0 0% 1 11% 0 0% 1 11%

16 1 6% 1 6% 7 44% 2 13% 2 13% 0 0% 1 6% 2 13% 0 0%

59 5 8% 2 3% 10 17% 3 5% 7 12% 5 8% 6 10% 17 29% 4 7%

111 10 9% 7 6% 23 21% 10 9% 8 7% 5 5% 4 4% 33 30% 11 10%

224 9 4% 11 5% 57 25% 17 8% 24 11% 27 12% 10 4% 51 23% 18 8%

573 43 8% 29 5% 120 21% 51 9% 66 12% 54 9% 41 7% 124 22% 45 8%

1000 69 7% 50 5% 224 22% 84 8% 107 11% 92 9% 65 7% 229 23% 80 8%

決
め
て
い
な
い

投
票
に
行
か
な
い

選択肢

A
党
の

【
①

】
さ

ん A
党
の

【
②

】
さ

ん A
党
の

【
③

】
さ

ん B
党
の

【
④

】
さ

ん B
党
の

【
⑤

】
さ

ん C
党
の

【
⑥

】
さ

ん

40代

50代

D
党
の

【
⑦

】
さ

ん

合計

60代

70代以上

年代

18・19歳

20代

30代

0

1

1

5

10

9

43

0

0

1

2

7

11

29

2

5

7

10

23

57

120

0

1

2

3

10

17

51

0

0

2

7

8

24

66

1

0

0

5

5

27

54

2

1

1

6

4

10

41

2

0

2

17

33

51

124

1

1

0

4

11

18

45

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18・19歳

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

A党の【①】さん A党の【②】さん A党の【③】さん B党の【④】さん B党の【⑤】さん C党の【⑥】さん D党の【⑦】さん 決めていない 投票に行かない
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質問対象 投票行動（選択理由）

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

8 1 13% 0 0% 1 13% 0 0% 0 0% 2 25% 0 0% 1 13% 3 38%

9 1 11% 1 11% 0 0% 1 11% 0 0% 0 0% 4 44% 1 11% 1 11%

16 1 6% 0 0% 1 6% 1 6% 0 0% 1 6% 3 19% 2 13% 7 44%

59 12 20% 3 5% 3 5% 1 2% 2 3% 5 8% 11 19% 4 7% 18 31%

111 15 14% 5 5% 8 7% 1 1% 6 5% 6 5% 23 21% 6 5% 41 37%

224 32 14% 8 4% 4 2% 13 6% 8 4% 19 8% 58 26% 18 8% 64 29%

573 80 14% 28 5% 25 4% 18 3% 25 4% 46 8% 153 27% 46 8% 152 27%

1000 142 14% 45 5% 42 4% 35 4% 41 4% 79 8% 252 25% 78 8% 286 29%
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会った・話したことがあるから 演説を聞いて ポスターを見て
チラシを見て 知人・友人から聞いて 政策に共感して
支持政党だから その他の理由 決まっていない・投票に行かない
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実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）
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質問対象 性別

質問対象 合計 件数 比率 件数 比率

8 4 50% 4 50%

9 5 56% 4 44%

16 10 63% 6 38%

59 34 58% 25 42%

111 57 51% 54 49%

224 100 45% 124 55%

573 261 46% 312 54%

1000 471 47% 529 53%
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 知るフォンレポート
（クロスレポート〔性別×年齢×住所〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）  1

支
持
し
て
い
る

支
持
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い
・
ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

1000 51.1 28.1 20.8

男性 471 48.6 32.7 18.7

女性 529 53.3 24.0 22.7

18・19歳 8 37.5 62.5 0.0

20代 9 33.3 55.6 11.1

30代 16 31.3 50.0 18.8

40代 59 55.9 23.7 20.3

50代 111 56.8 26.1 17.1

60代 224 52.7 27.7 19.6

70代以上 573 49.9 27.6 22.5

男性　18・19歳 4 25.0 75.0 0.0

男性　20代 5 0.0 80.0 20.0

男性　30代 10 20.0 80.0 0.0

男性　40代 34 47.1 26.5 26.5

男性　50代 57 52.6 26.3 21.1

男性　60代 100 47.0 31.0 22.0

男性　70代以上 261 51.0 32.2 16.9

女性　18・19歳 4 50.0 50.0 0.0

女性　20代 4 75.0 25.0 0.0

女性　30代 6 50.0 0.0 50.0

女性　40代 25 68.0 20.0 12.0

女性　50代 54 61.1 25.9 13.0

女性　60代 124 57.3 25.0 17.7

女性　70代以上 312 49.0 23.7 27.2

Ⅰ中学校区 188 56.9 30.9 12.2

Ⅱ中学校区 90 45.6 21.1 33.3

Ⅲ中学校区 199 49.7 26.1 24.1

Ⅳ中学校区 151 47.0 33.8 19.2

Ⅴ中学校区 126 61.1 21.4 17.5

Ⅵ中学校区 148 51.4 23.6 25.0

Ⅶ中学校区 98 40.8 39.8 19.4
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〇〇知事を評価・支持していますか？

支持（県政）

1

質問内容

質問対象

質問番号

[比率の差]

■全体 ＋10ポイント以上

■全体 ＋5~10ポイント

■全体 －5~10ポイント

■全体 －10ポイント以下



 知るフォンレポート
（クロスレポート〔性別×年齢×住所〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）  2

A
党

B
党

C
党

D
党

E
党

F
党

そ
の
他
の
政
党

支
持
政
党
無
し

1000 30.0 5.0 11.4 8.0 18.7 2.7 4.9 19.3

男性 471 31.4 1.9 11.9 8.3 20.6 3.6 4.9 17.4

女性 529 28.7 7.8 11.0 7.8 17.0 1.9 4.9 21.0

18・19歳 8 25.0 0.0 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5

20代 9 22.2 0.0 33.3 0.0 11.1 11.1 0.0 22.2

30代 16 18.8 0.0 31.3 6.3 6.3 0.0 12.5 25.0

40代 59 28.8 1.7 8.5 3.4 13.6 8.5 1.7 33.9

50代 111 27.9 6.3 11.7 6.3 18.9 0.0 4.5 24.3

60代 224 25.0 4.0 12.5 8.0 21.9 2.2 6.3 20.1

70代以上 573 33.0 5.8 10.3 8.9 18.5 2.6 4.5 16.4

男性　18・19歳 4 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0

男性　20代 5 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0

男性　30代 10 20.0 0.0 30.0 10.0 0.0 0.0 20.0 20.0

男性　40代 34 26.5 0.0 5.9 5.9 11.8 11.8 2.9 35.3

男性　50代 57 35.1 0.0 7.0 7.0 21.1 0.0 1.8 28.1

男性　60代 100 24.0 2.0 16.0 8.0 24.0 3.0 8.0 15.0

男性　70代以上 261 34.9 2.7 10.7 9.2 21.8 3.1 4.2 13.4

女性　18・19歳 4 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0

女性　20代 4 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0

女性　30代 6 16.7 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3

女性　40代 25 32.0 4.0 12.0 0.0 16.0 4.0 0.0 32.0

女性　50代 54 20.4 13.0 16.7 5.6 16.7 0.0 7.4 20.4

女性　60代 124 25.8 5.6 9.7 8.1 20.2 1.6 4.8 24.2

女性　70代以上 312 31.4 8.3 9.9 8.7 15.7 2.2 4.8 18.9

Ⅰ中学校区 188 34.6 0.0 4.3 12.8 30.9 3.7 3.2 10.6

Ⅱ中学校区 90 10.0 13.3 38.9 6.7 3.3 1.1 10.0 16.7

Ⅲ中学校区 199 31.2 3.5 7.0 5.5 16.1 1.0 6.5 29.1

Ⅳ中学校区 151 50.3 4.0 5.3 6.6 13.2 0.0 4.6 15.9

Ⅴ中学校区 126 10.3 1.6 8.7 15.9 35.7 12.7 6.3 8.7

Ⅵ中学校区 148 14.9 12.2 23.0 4.1 8.8 0.0 2.7 34.5

Ⅶ中学校区 98 54.1 5.1 4.1 3.1 16.3 1.0 2.0 14.3
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Ⅴ中学校区

Ⅵ中学校区

Ⅶ中学校区

全
体

性
別

年
代

性
別
×
年
代

地
区
別

A党 B党 C党 D党

E党 F党 その他の政党 支持政党無し

30.0 

5.0 

11.4 

8.0 

18.7 

2.7 
4.9 

19.3 

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

現時点であなたはどの政党を支持していますか？

支持（政党）

2

質問内容

質問対象

質問番号

[比率の差]

■全体 ＋10ポイント以上

■全体 ＋5~10ポイント

■全体 －5~10ポイント

■全体 －10ポイント以下



 知るフォンレポート
（クロスレポート〔性別×年齢×住所〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）  3

医
療
・
介
護

県
議
会
・
県
政
改
革

〇
〇
移
転
問
題

教
育

子
育
て

〇
〇
建
替
え
経
費

防
災

こ
の
中
に
は
な
い

特
に
な
い
・
わ
か
ら
な
い

1000 26.6 15.0 24.0 5.6 7.0 6.9 6.6 4.5 3.8

男性 471 19.7 18.0 27.4 5.5 8.1 7.2 5.7 4.7 3.6

女性 529 32.7 12.3 21.0 5.7 6.0 6.6 7.4 4.3 4.0

18・19歳 8 12.5 37.5 37.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 9 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 11.1 0.0 11.1 11.1

30代 16 12.5 6.3 6.3 18.8 31.3 6.3 6.3 12.5 0.0

40代 59 10.2 10.2 23.7 22.0 5.1 10.2 8.5 6.8 3.4

50代 111 30.6 7.2 21.6 3.6 8.1 10.8 10.8 3.6 3.6

60代 224 27.7 18.3 22.8 3.1 8.0 7.6 6.7 2.7 3.1

70代以上 573 28.1 15.9 25.1 4.4 6.1 5.6 5.8 4.9 4.2

男性　18・19歳 4 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性　20代 5 0.0 0.0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

男性　30代 10 0.0 10.0 10.0 20.0 30.0 0.0 10.0 20.0 0.0

男性　40代 34 5.9 14.7 17.6 17.6 8.8 14.7 5.9 8.8 5.9

男性　50代 57 29.8 8.8 22.8 5.3 0.0 14.0 8.8 5.3 5.3

男性　60代 100 20.0 19.0 27.0 4.0 9.0 9.0 8.0 3.0 1.0

男性　70代以上 261 20.7 20.7 29.9 3.1 8.8 4.2 4.2 4.2 4.2

女性　18・19歳 4 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性　20代 4 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0

女性　30代 6 33.3 0.0 0.0 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0

女性　40代 25 16.0 4.0 32.0 28.0 0.0 4.0 12.0 4.0 0.0

女性　50代 54 31.5 5.6 20.4 1.9 16.7 7.4 13.0 1.9 1.9

女性　60代 124 33.9 17.7 19.4 2.4 7.3 6.5 5.6 2.4 4.8

女性　70代以上 312 34.3 11.9 21.2 5.4 3.8 6.7 7.1 5.4 4.2

Ⅰ中学校区 188 21.8 19.1 26.1 3.7 8.0 7.4 6.9 4.8 2.1

Ⅱ中学校区 90 31.1 13.3 22.2 8.9 10.0 2.2 6.7 4.4 1.1

Ⅲ中学校区 199 27.6 10.6 21.1 6.5 9.5 7.5 8.0 4.0 5.0

Ⅳ中学校区 151 24.5 15.2 29.8 5.3 3.3 6.0 7.9 3.3 4.6

Ⅴ中学校区 126 28.6 16.7 18.3 6.3 7.1 7.1 8.7 3.2 4.0

Ⅵ中学校区 148 27.7 14.9 24.3 4.7 5.4 8.1 2.0 6.1 6.8

Ⅶ中学校区 98 28.6 15.3 25.5 5.1 5.1 8.2 5.1 6.1 1.0

地
区
別

全体

性
別

年
代

性
別
×
年
代

26.6 

19.7 

32.7 

12.5 

0.0 

12.5 

10.2 

30.6 

27.7 

28.1 

0.0 

0.0 

0.0 

5.9 

29.8 

20.0 

20.7 

25.0 

0.0 

33.3 

16.0 

31.5 

33.9 

34.3 

21.8 

31.1 

27.6 

24.5 

28.6 

27.7 

28.6 

15.0 

18.0 

12.3 

37.5 

0.0 

6.3 

10.2 

7.2 

18.3 

15.9 

25.0 

0.0 

10.0 

14.7 

8.8 

19.0 

20.7 

50.0 

0.0 

0.0 

4.0 

5.6 

17.7 

11.9 

19.1 

13.3 

10.6 

15.2 

16.7 

14.9 

15.3 

24.0 

27.4 

21.0 

37.5 

33.3 

6.3 

23.7 

21.6 

22.8 

25.1 

50.0 

40.0 

10.0 

17.6 

22.8 

27.0 

29.9 

25.0 

25.0 

0.0 

32.0 

20.4 

19.4 

21.2 

26.1 

22.2 

21.1 

29.8 

18.3 

24.3 

25.5 

5.6 

5.5 

5.7 

12.5 

33.3 

18.8 

22.0 

3.6 

3.1 

4.4 

25.0 

40.0 

20.0 

17.6 

5.3 

4.0 

3.1 

0.0 

25.0 

16.7 

28.0 

1.9 

2.4 

5.4 

3.7 

8.9 

6.5 

5.3 

6.3 

4.7 

5.1 

7.0 

8.1 

6.0 

0.0 

0.0 

31.3 

5.1 

8.1 

8.0 

6.1 

0.0 

0.0 

30.0 

8.8 

0.0 

9.0 

8.8 

0.0 

0.0 

33.3 

0.0 

16.7 

7.3 

3.8 

8.0 

10.0 

9.5 

3.3 

7.1 

5.4 

5.1 

6.9 

7.2 

6.6 

0.0 

11.1 

6.3 

10.2 

10.8 

7.6 

5.6 

0.0 

20.0 

0.0 

14.7 

14.0 

9.0 

4.2 

0.0 

0.0 

16.7 

4.0 

7.4 

6.5 

6.7 

7.4 

2.2 

7.5 

6.0 

7.1 

8.1 

8.2 

6.6 

5.7 

7.4 

0.0 

0.0 

6.3 

8.5 

10.8 

6.7 

5.8 

0.0 

0.0 

10.0 

5.9 

8.8 

8.0 

4.2 

0.0 

0.0 

0.0 

12.0 

13.0 

5.6 

7.1 

6.9 

6.7 

8.0 

7.9 

8.7 

2.0 

5.1 

4.5 

4.7 

4.3 

0.0 

11.1 

12.5 

6.8 

3.6 

2.7 

4.9 

0.0 

0.0 

20.0 

8.8 

5.3 

3.0 

4.2 

0.0 

25.0 

0.0 

4.0 

1.9 

2.4 

5.4 

4.8 

4.4 

4.0 

3.3 

3.2 

6.1 

6.1 

3.8 

3.6 

4.0 

0.0 

11.1 

0.0 

3.4 

3.6 

3.1 

4.2 

0.0 

0.0 

0.0 

5.9 

5.3 

1.0 

4.2 

0.0 

25.0 

0.0 

0.0 

1.9 

4.8 

4.2 

2.1 

1.1 

5.0 

4.6 

4.0 

6.8 

1.0 

男性

女性

18・19歳

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

男性 18・19歳

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代

男性 70代以上

女性 18・19歳

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代

女性 70代以上

Ⅰ中学校区

Ⅱ中学校区

Ⅲ中学校区

Ⅳ中学校区

Ⅴ中学校区

Ⅵ中学校区

Ⅶ中学校区

全
体

性
別

年
代

性
別
×
年
代

地
区
別

医療・介護 県議会・県政改革

〇〇移転問題 教育

子育て 〇〇建替え経費

防災 この中にはない

特にない・わからない

26.6 

15.0 

24.0 

5.6 
7.0 6.9 6.6 

4.5 3.8 

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

〇〇県の政策で現在一番関心のある事柄は？

政策

3

質問内容

質問対象

質問番号

[比率の差]

■全体 ＋10ポイント以上

■全体 ＋5~10ポイント

■全体 －5~10ポイント

■全体 －10ポイント以下



 知るフォンレポート
（クロスレポート〔性別×年齢×住所〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）  4

A
党
の

【
①

】
さ
ん

A
党
の

【
②

】
さ
ん

A
党
の

【
③

】
さ
ん

B
党
の

【
④

】
さ
ん

B
党
の

【
⑤

】
さ
ん

C
党
の

【
⑥

】
さ
ん

D
党
の

【
⑦

】
さ
ん

決
め
て
い
な
い

投
票
に
行
か
な
い

1000 6.9 5.0 22.4 8.4 10.7 9.2 6.5 22.9 8.0

男性 471 6.4 4.2 23.6 8.3 11.5 8.3 5.5 23.1 9.1

女性 529 7.4 5.7 21.4 8.5 10.0 10.0 7.4 22.7 7.0

18・19歳 8 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5 25.0 25.0 12.5

20代 9 11.1 0.0 55.6 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1

30代 16 6.3 6.3 43.8 12.5 12.5 0.0 6.3 12.5 0.0

40代 59 8.5 3.4 16.9 5.1 11.9 8.5 10.2 28.8 6.8

50代 111 9.0 6.3 20.7 9.0 7.2 4.5 3.6 29.7 9.9

60代 224 4.0 4.9 25.4 7.6 10.7 12.1 4.5 22.8 8.0

70代以上 573 7.5 5.1 20.9 8.9 11.5 9.4 7.2 21.6 7.9

男性　18・19歳 4 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0

男性　20代 5 0.0 0.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

男性　30代 10 0.0 10.0 40.0 10.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0

男性　40代 34 11.8 2.9 17.6 2.9 8.8 5.9 14.7 26.5 8.8

男性　50代 57 8.8 5.3 21.1 7.0 12.3 7.0 1.8 28.1 8.8

男性　60代 100 3.0 3.0 27.0 6.0 11.0 8.0 4.0 28.0 10.0

男性　70代以上 261 6.9 4.6 21.8 10.0 11.9 9.2 6.1 20.3 9.2

女性　18・19歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0

女性　20代 4 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

女性　30代 6 16.7 0.0 50.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

女性　40代 25 4.0 4.0 16.0 8.0 16.0 12.0 4.0 32.0 4.0

女性　50代 54 9.3 7.4 20.4 11.1 1.9 1.9 5.6 31.5 11.1

女性　60代 124 4.8 6.5 24.2 8.9 10.5 15.3 4.8 18.5 6.5

女性　70代以上 312 8.0 5.4 20.2 8.0 11.2 9.6 8.0 22.8 6.7

Ⅰ中学校区 188 10.1 5.3 20.2 17.0 3.7 3.2 5.3 25.5 9.6

Ⅱ中学校区 90 4.4 3.3 33.3 14.4 4.4 1.1 8.9 21.1 8.9

Ⅲ中学校区 199 3.0 3.0 32.2 15.1 3.0 4.5 8.5 23.6 7.0

Ⅳ中学校区 151 3.3 4.6 27.2 1.3 14.6 8.6 6.0 24.5 9.9

Ⅴ中学校区 126 2.4 11.1 18.3 1.6 19.0 16.7 4.8 20.6 5.6

Ⅵ中学校区 148 10.1 2.7 11.5 1.4 19.6 22.3 5.4 20.3 6.8

Ⅶ中学校区 98 17.3 6.1 11.2 3.1 15.3 9.2 7.1 22.4 8.2

地
区
別

全体

性
別

年
代

性
別
×
年
代

6.9 

6.4 

7.4 

0.0 

11.1 

6.3 

8.5 

9.0 

4.0 

7.5 

0.0 

0.0 

0.0 

11.8 

8.8 

3.0 

6.9 

0.0 

25.0 

16.7 

4.0 

9.3 

4.8 

8.0 

10.1 

4.4 

3.0 

3.3 

2.4 

10.1 

17.3 

5.0 

4.2 

5.7 

0.0 

0.0 

6.3 

3.4 

6.3 

4.9 

5.1 

0.0 

0.0 

10.0 

2.9 

5.3 

3.0 

4.6 

0.0 

0.0 

0.0 

4.0 

7.4 

6.5 

5.4 

5.3 

3.3 

3.0 

4.6 

11.1 

2.7 

6.1 

22.4 

23.6 

21.4 

25.0 

55.6 

43.8 

16.9 

20.7 

25.4 

20.9 

50.0 

60.0 

40.0 

17.6 

21.1 

27.0 

21.8 

0.0 

50.0 

50.0 

16.0 

20.4 

24.2 

20.2 

20.2 

33.3 

32.2 

27.2 

18.3 

11.5 

11.2 

8.4 

8.3 

8.5 

0.0 

11.1 

12.5 

5.1 

9.0 

7.6 

8.9 

0.0 

20.0 

10.0 

2.9 

7.0 

6.0 

10.0 

0.0 

0.0 

16.7 

8.0 

11.1 

8.9 

8.0 

17.0 

14.4 

15.1 

1.3 

1.6 

1.4 

3.1 

10.7 

11.5 

10.0 

0.0 

0.0 

12.5 

11.9 

7.2 

10.7 

11.5 

0.0 

0.0 

20.0 

8.8 

12.3 

11.0 

11.9 

0.0 

0.0 

0.0 

16.0 

1.9 

10.5 

11.2 

3.7 

4.4 

3.0 

14.6 

19.0 

19.6 

15.3 

9.2 

8.3 

10.0 

12.5 

0.0 

0.0 

8.5 

4.5 

12.1 

9.4 

25.0 

0.0 

0.0 

5.9 

7.0 

8.0 

9.2 

0.0 

0.0 

0.0 

12.0 

1.9 

15.3 

9.6 

3.2 

1.1 

4.5 

8.6 

16.7 

22.3 

9.2 

6.5 

5.5 

7.4 

25.0 

11.1 

6.3 

10.2 

3.6 

4.5 

7.2 

0.0 

0.0 

0.0 

14.7 

1.8 

4.0 

6.1 

50.0 

25.0 

16.7 

4.0 

5.6 

4.8 

8.0 

5.3 

8.9 

8.5 

6.0 

4.8 

5.4 

7.1 

22.9 

23.1 

22.7 

25.0 

0.0 

12.5 

28.8 

29.7 

22.8 

21.6 

25.0 

0.0 

20.0 

26.5 

28.1 

28.0 

20.3 

25.0 

0.0 

0.0 

32.0 

31.5 

18.5 

22.8 

25.5 

21.1 

23.6 

24.5 

20.6 

20.3 

22.4 

8.0 

9.1 

7.0 

12.5 

11.1 

0.0 

6.8 

9.9 

8.0 

7.9 

0.0 

20.0 

0.0 

8.8 

8.8 

10.0 

9.2 

25.0 

0.0 

0.0 

4.0 

11.1 

6.5 

6.7 

9.6 

8.9 

7.0 

9.9 

5.6 

6.8 

8.2 

男性

女性

18・19歳

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

男性 18・19歳

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代

男性 70代以上

女性 18・19歳

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代

女性 70代以上

Ⅰ中学校区

Ⅱ中学校区

Ⅲ中学校区

Ⅳ中学校区

Ⅴ中学校区

Ⅵ中学校区

Ⅶ中学校区

全
体

性
別

年
代

性
別
×
年
代

地
区
別

A党の【①】さん A党の【②】さん A党の【③】さん

B党の【④】さん B党の【⑤】さん C党の【⑥】さん

D党の【⑦】さん 決めていない 投票に行かない

6.9 

5.0 

22.4 

8.4 

10.7 
9.2 

6.5 

22.9 

8.0 

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

現時点であなたはどの候補者に投票しますか？

投票行動（候補者）

4

質問内容

質問対象

質問番号

[比率の差]

■全体 ＋10ポイント以上

■全体 ＋5~10ポイント

■全体 －5~10ポイント

■全体 －10ポイント以下



 知るフォンレポート
（クロスレポート〔性別×年齢×住所〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）  5

会

っ
た
・
話
し
た
こ
と
が
あ

る
か
ら

演
説
を
聞
い
て

ポ
ス
タ
ー

を
見
て

チ
ラ
シ
を
見
て

知
人
・
友
人
か
ら
聞
い
て

政
策
に
共
感
し
て

支
持
政
党
だ
か
ら

そ
の
他
の
理
由

決
ま

っ
て
い
な
い
・
投
票
に

行
か
な
い

1000 14.2 4.5 4.2 3.5 4.1 7.9 25.2 7.8 28.6

男性 471 17.4 3.6 3.4 2.5 3.0 8.9 28.5 7.4 25.3

女性 529 11.3 5.3 4.9 4.3 5.1 7.0 22.3 8.1 31.6

18・19歳 8 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 25.0 0.0 12.5 37.5

20代 9 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 44.4 11.1 11.1

30代 16 6.3 0.0 6.3 6.3 0.0 6.3 18.8 12.5 43.8

40代 59 20.3 5.1 5.1 1.7 3.4 8.5 18.6 6.8 30.5

50代 111 13.5 4.5 7.2 0.9 5.4 5.4 20.7 5.4 36.9

60代 224 14.3 3.6 1.8 5.8 3.6 8.5 25.9 8.0 28.6

70代以上 573 14.0 4.9 4.4 3.1 4.4 8.0 26.7 8.0 26.5

男性　18・19歳 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0

男性　20代 5 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0 20.0

男性　30代 10 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 40.0

男性　40代 34 23.5 5.9 5.9 0.0 0.0 8.8 20.6 5.9 29.4

男性　50代 57 12.3 1.8 3.5 1.8 7.0 8.8 22.8 5.3 36.8

男性　60代 100 17.0 5.0 2.0 2.0 1.0 9.0 32.0 7.0 25.0

男性　70代以上 261 18.4 3.1 3.4 3.4 3.4 9.2 29.5 8.0 21.5

女性　18・19歳 4 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0

女性　20代 4 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0

女性　30代 6 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 50.0

女性　40代 25 16.0 4.0 4.0 4.0 8.0 8.0 16.0 8.0 32.0

女性　50代 54 14.8 7.4 11.1 0.0 3.7 1.9 18.5 5.6 37.0

女性　60代 124 12.1 2.4 1.6 8.9 5.6 8.1 21.0 8.9 31.5

女性　70代以上 312 10.3 6.4 5.1 2.9 5.1 7.1 24.4 8.0 30.8

Ⅰ中学校区 188 12.8 3.7 4.3 4.3 5.3 11.7 42.6 9.0 6.4

Ⅱ中学校区 90 12.2 2.2 3.3 4.4 8.9 11.1 17.8 8.9 31.1

Ⅲ中学校区 199 13.1 4.5 3.0 2.5 2.0 3.0 19.1 5.0 47.7

Ⅳ中学校区 151 15.9 4.6 8.6 3.3 4.6 7.3 18.5 7.9 29.1

Ⅴ中学校区 126 15.9 6.3 4.8 6.3 4.8 12.7 30.2 11.1 7.9

Ⅵ中学校区 148 9.5 5.4 0.7 2.0 2.7 4.1 14.2 8.8 52.7

Ⅶ中学校区 98 23.5 4.1 5.1 2.0 2.0 8.2 31.6 4.1 19.4

地
区
別

全体

性
別

年
代

性
別
×
年
代

14.2 

17.4 

11.3 

12.5 

11.1 

6.3 

20.3 

13.5 

14.3 

14.0 

25.0 

0.0 

10.0 

23.5 

12.3 

17.0 

18.4 

0.0 

25.0 

0.0 

16.0 

14.8 

12.1 

10.3 

12.8 

12.2 

13.1 

15.9 

15.9 

9.5 

23.5 

4.5 

3.6 

5.3 

0.0 

11.1 

0.0 

5.1 

4.5 

3.6 

4.9 

0.0 

20.0 

0.0 

5.9 

1.8 

5.0 

3.1 

0.0 

0.0 

0.0 

4.0 

7.4 

2.4 

6.4 

3.7 

2.2 

4.5 

4.6 

6.3 

5.4 

4.1 

4.2 

3.4 

4.9 

12.5 

0.0 

6.3 

5.1 

7.2 

1.8 

4.4 

0.0 

0.0 

10.0 

5.9 

3.5 

2.0 

3.4 

25.0 

0.0 

0.0 

4.0 

11.1 

1.6 

5.1 

4.3 

3.3 

3.0 

8.6 

4.8 

0.7 

5.1 

3.5 

2.5 

4.3 

0.0 

11.1 

6.3 

1.7 

0.9 

5.8 

3.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.8 

2.0 

3.4 

0.0 

25.0 

16.7 

4.0 

0.0 

8.9 

2.9 

4.3 

4.4 

2.5 

3.3 

6.3 

2.0 

2.0 

4.1 

3.0 

5.1 

0.0 

0.0 

0.0 

3.4 

5.4 

3.6 

4.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

7.0 

1.0 

3.4 

0.0 

0.0 

0.0 

8.0 

3.7 

5.6 

5.1 

5.3 

8.9 

2.0 

4.6 

4.8 

2.7 

2.0 

7.9 

8.9 

7.0 

25.0 

0.0 

6.3 

8.5 

5.4 

8.5 

8.0 

25.0 

0.0 

0.0 

8.8 

8.8 

9.0 

9.2 

25.0 

0.0 

16.7 

8.0 

1.9 

8.1 

7.1 

11.7 

11.1 

3.0 

7.3 

12.7 

4.1 

8.2 

25.2 

28.5 

22.3 

0.0 

44.4 

18.8 

18.6 

20.7 

25.9 

26.7 

0.0 

60.0 

20.0 

20.6 

22.8 

32.0 

29.5 

0.0 

25.0 

16.7 

16.0 

18.5 

21.0 

24.4 

42.6 

17.8 

19.1 

18.5 

30.2 

14.2 

31.6 

7.8 

7.4 

8.1 

12.5 

11.1 

12.5 

6.8 

5.4 

8.0 

8.0 

0.0 

0.0 

20.0 

5.9 

5.3 

7.0 

8.0 

25.0 

25.0 

0.0 

8.0 

5.6 

8.9 

8.0 

9.0 

8.9 

5.0 

7.9 

11.1 

8.8 

4.1 

28.6 

25.3 

31.6 

37.5 

11.1 

43.8 

30.5 

36.9 

28.6 

26.5 

50.0 

20.0 

40.0 

29.4 

36.8 

25.0 

21.5 

25.0 

0.0 

50.0 

32.0 

37.0 

31.5 

30.8 

6.4 

31.1 

47.7 

29.1 

7.9 

52.7 

19.4 

男性

女性

18・19歳

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

男性 18・19歳

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代

男性 70代以上

女性 18・19歳

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代

女性 70代以上

Ⅰ中学校区

Ⅱ中学校区

Ⅲ中学校区

Ⅳ中学校区

Ⅴ中学校区

Ⅵ中学校区

Ⅶ中学校区

全
体

性
別

年
代

性
別
×
年
代

地
区
別

会った・話したことがあるから

演説を聞いて

ポスターを見て

チラシを見て

知人・友人から聞いて

政策に共感して

支持政党だから

その他の理由

決まっていない・投票に行かない

14.2 

4.5 4.2 3.5 4.1 

7.9 

25.2 

7.8 

28.6 

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

あなたが候補者を選んだその一番の理由を、次の

中から一つだけ選んでお答え下さい。

投票行動（選択理由）

5

質問内容

質問対象

質問番号

[比率の差]

■全体 ＋10ポイント以上

■全体 ＋5~10ポイント

■全体 －5~10ポイント

■全体 －10ポイント以下



 知るフォンレポート
（クロスレポート〔性別×年齢×住所〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）  6

男
性

女
性

1000 47.1 52.9

男性 471 100.0 0.0

女性 529 0.0 100.0

18・19歳 8 50.0 50.0

20代 9 55.6 44.4

30代 16 62.5 37.5

40代 59 57.6 42.4

50代 111 51.4 48.6

60代 224 44.6 55.4

70代以上 573 45.5 54.5

男性　18・19歳 4 100.0 0.0

男性　20代 5 100.0 0.0

男性　30代 10 100.0 0.0

男性　40代 34 100.0 0.0

男性　50代 57 100.0 0.0

男性　60代 100 100.0 0.0

男性　70代以上 261 100.0 0.0

女性　18・19歳 4 0.0 100.0

女性　20代 4 0.0 100.0

女性　30代 6 0.0 100.0

女性　40代 25 0.0 100.0

女性　50代 54 0.0 100.0

女性　60代 124 0.0 100.0

女性　70代以上 312 0.0 100.0

Ⅰ中学校区 188 52.7 47.3

Ⅱ中学校区 90 43.3 56.7

Ⅲ中学校区 199 44.2 55.8

Ⅳ中学校区 151 47.7 52.3

Ⅴ中学校区 126 52.4 47.6

Ⅵ中学校区 148 36.5 63.5

Ⅶ中学校区 98 54.1 45.9

地
区
別

全体

性
別

年
代

性
別
×
年
代

47.1 

100.0 

0.0 

50.0 

55.6 

62.5 

57.6 

51.4 

44.6 

45.5 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

52.7 

43.3 

44.2 

47.7 

52.4 

36.5 

54.1 

52.9 

0.0 

100.0 

50.0 

44.4 

37.5 

42.4 

48.6 

55.4 

54.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

47.3 

56.7 

55.8 

52.3 

47.6 

63.5 

45.9 

男性

女性

18・19歳

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

男性 18・19歳

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代

男性 70代以上

女性 18・19歳

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代

女性 70代以上

Ⅰ中学校区

Ⅱ中学校区

Ⅲ中学校区

Ⅳ中学校区

Ⅴ中学校区

Ⅵ中学校区

Ⅶ中学校区

全
体

性
別

年
代

性
別
×
年
代

地
区
別

男性 女性

47.1 

52.9 

44.0

45.0

46.0

47.0

48.0

49.0

50.0

51.0

52.0

53.0

54.0

性別をお教えください。

性別

6

質問内容

質問対象

質問番号

[比率の差]

■全体 ＋10ポイント以上

■全体 ＋5~10ポイント

■全体 －5~10ポイント

■全体 －10ポイント以下



 知るフォンレポート
（クロスレポート〔性別×年齢×住所〕）

○○県議会議員選挙世論調査
実施期間：２０２４年○月○日（土)～○月○日（日）  7

1
8
・
1
9
歳

2
0
代

3
0
代

4
0
代

5
0
代

6
0
代

7
0
代
以
上

1000 0.8 0.9 1.6 5.9 11.1 22.4 57.3

男性 471 0.8 1.1 2.1 7.2 12.1 21.2 55.4

女性 529 0.8 0.8 1.1 4.7 10.2 23.4 59.0

18・19歳 8 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 9 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 16 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40代 59 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

50代 111 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

60代 224 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

70代以上 573 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

男性　18・19歳 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性　20代 5 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性　30代 10 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性　40代 34 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

男性　50代 57 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

男性　60代 100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

男性　70代以上 261 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

女性　18・19歳 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性　20代 4 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性　30代 6 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性　40代 25 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性　50代 54 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性　60代 124 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性　70代以上 312 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

Ⅰ中学校区 188 0.0 1.6 2.1 6.4 12.2 18.6 59.0

Ⅱ中学校区 90 2.2 2.2 2.2 5.6 11.1 22.2 54.4

Ⅲ中学校区 199 1.0 0.5 1.5 4.0 12.1 24.1 56.8

Ⅳ中学校区 151 0.0 1.3 0.7 6.6 6.6 21.2 63.6

Ⅴ中学校区 126 1.6 0.8 1.6 7.1 10.3 26.2 52.4

Ⅵ中学校区 148 0.7 0.0 2.0 5.4 13.5 26.4 52.0

Ⅶ中学校区 98 1.0 0.0 1.0 7.1 11.2 17.3 62.2

地
区
別

全体

性
別

年
代

性
別
×
年
代

0.8 

0.8 

0.8 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.2 

1.0 

0.0 

1.6 

0.7 

1.0 

0.9 

1.1 

0.8 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.6 

2.2 

0.5 

1.3 

0.8 

0.0 

0.0 

1.6 

2.1 

1.1 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.1 

2.2 

1.5 

0.7 

1.6 

2.0 

1.0 

5.9 

7.2 

4.7 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

6.4 

5.6 

4.0 

6.6 

7.1 

5.4 

7.1 

11.1 

12.1 

10.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

12.2 

11.1 

12.1 

6.6 

10.3 

13.5 

11.2 

22.4 

21.2 

23.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

18.6 

22.2 

24.1 

21.2 

26.2 

26.4 

17.3 

57.3 

55.4 

59.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

59.0 

54.4 

56.8 

63.6 

52.4 

52.0 

62.2 

男性

女性

18・19歳

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

男性 18・19歳

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代

男性 70代以上

女性 18・19歳

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代

女性 70代以上

Ⅰ中学校区

Ⅱ中学校区

Ⅲ中学校区

Ⅳ中学校区

Ⅴ中学校区

Ⅵ中学校区

Ⅶ中学校区

全
体

性
別

年
代

性
別
×
年
代

地
区
別

18・19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

0.8 0.9 1.6 
5.9 

11.1 

22.4 

57.3 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

年齢はどの年代ですか？

年代

7

質問内容

質問対象

質問番号

[比率の差]

■全体 ＋10ポイント以上

■全体 ＋5~10ポイント

■全体 －5~10ポイント

■全体 －10ポイント以下


